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EXERCICE 1 (5 points)

On considere les nombres complexes Z, , Z, et Z, tels que :
2+ 6i 4 . . :
Z, =(01-i)1+2i) ; Z, = 3—1 ; £y = —ll et I’on désigne par M, ; M, et M, leurs images respectives.
1- Placer M, ; M, et M, dans le plan complexe.

Z,—-7Z . .
2- Calculer —=——. En déduire la nature du triangle M M,M,.

VA
2 1
3- Déterminer I’affixe Z, du point M, tel que M M ,M M, soit un carré.

EXERCICE 2 (4 points)
On donne le polynéme P a coefficients complexes P(z)=iz’ + (l —i\3 )22 - (\/5 - l)z +i.
1- a- Calculer P(i).
b- Résoudre alors I’équation [E] : P(z) = 0.
2-  Onappelle z, la solution de [E] dont la partie réelle est strictement positive. Soit Z = z,—1.
a- Mettre Z sous forme trigonométrique.

b- Résoudre dans C 1’équation z* = 73 _Ei .

L. 117z . 1z
c- En déduire les valeurs exactes de cos—— et de sin——.
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PROBLEME (11 points)

I- Soit g la fonction définie par : g(x) =1——+Inx et Cfsa courbe représentative dans un repére orthonormé
X

du plan.
1- Etudier le sens de variations de g et donner son tableau de variations.
2- Justifier que g(x ) = 0 admet une solution unique dans 0, + oo|.
3- Calculer g(' I ). En déduire que :
g(x))0 si x)0
{g(x)(O si x{0

I1- Soit /" la fonction définie par sur IR par :
f(x)=x—e"" si x<1
{f(x) =(x—1)lnx si x)1
Partie A
1- Justifier que f'est continue sur IR.

2- FEtudier la dérivabilité de fen 1.
3- a- Calculer f”(x) et étudier son signe.




b- Donner le tableau de variations de f.
4- a- Etudier les branches infinies de Cf .

b- Etudier la position relative de Cf et de son asymptote oblique.
5- Tracer Cf. On placera le point de Cf d’abscisse 4.

Partie B
1- Montrer que f'est une bijection de IR sur un ensemble J que I’on déterminera.

2- g7 désigne la bijection réciproque de g. g~ est-elle dérivable en 1 ? Préciser la tangente a sa courbe
Cg™" au point d’abscisse 1.

3- Tracer Cg™'.




